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The abstracts examine consumer trends, industry statistics, and current market 

trends in the world's flour milling industry. 

Борошно є основним інгредієнтом, який споживають люди по всьому сві-

ту. Він є основою багатьох традиційних і сучасних страв, що робить його пов-

сюдним елементом дієт по всьому світу. Це широке споживання підкреслює 

охоплення та вплив галузі в глобальному масштабі. Щоб повністю максимізу-

вати потенціал прибутку, який пропонує борошномельна промисловість, потрі-

бно розуміти споживчі тенденції, статистику галузі та поточні ринкові тенден-

ції. Виділимо основні тенденції ринку борошна:  

Зосередження на здоровому харчуванні: олії без насіння, протеїнова паста 

та борошно без глютену, споживачі тепер більше зацікавлені в здоровому хар-

чуванні та шукають більш здорові оптові продукти харчування. Цільнозернове 

борошно, мигдальне та кокосове борошно неухильно набирають популярності 

завдяки цій спрямованій на здоров‘я тенденції. 

Кустарне та спеціальне борошно: ручні пекарні та шеф-кухарі набира-

ють популярності, і вони часто потребують унікального та спеціального боро-

шна для своїх творінь. Пропонуючи асортимент спеціального борошна, напри-

клад, старовинного зерна (наприклад, полби, однозернянки) або реліквії сортів 

пшениці, можна задовольнити цю нішу на зростаючому ринку. 

Інновації в упаковці: екологічно чисті варіанти оптової упаковки харчових 

продуктів, такі як матеріали, які можна компостувати або переробляти, набу-

вають популярності. Переоцінка вибору упаковки для відповідності цілям ста-

лого розвитку може стати конкурентною перевагою. 

Чисте маркування та прозорість: споживачі шукають чіткі та прості 

списки інгредієнтів. Якщо ви плануєте продовжити цю тенденцію, то викорис-

тання чистих практик маркування – чудова ідея. 

Станом на 2022 рік світовий обсяг борошномельної промисловості оці-

нювався приблизно в 165,69 мільярда доларів США. Економічний вплив боро-

шномельної промисловості виходить за межі її ринкової оцінки. Ця галузь підт-

римує не тільки сільське господарство. Незмінно борошномельна промисло-

вість робить значний внесок у місцеву та глобальну економіку. 
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